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SV dugc phép su dyng tai ligu.
SV khdng nop lai dé thi.

Luu y: Cac két qua 1am tron dén chir sé thap phan thir 4.

I. PHAN TRAC NGHIEM
Cau 1: (2 diém) Biét phuong trinh biéu dién vi tri tai thoi diém t (gidy) ciia mot chat diém
chuyén dong thang la nghiém s(t) caa bai toan Cosi:

s'(t)=t+3Vs
s(0)=0
(a) Ap dung phuong phap Runge-Kutta bac 2 véi buéc h = 1 ta tinh gan ding duoc
$(5)~ (1) va van toc tire thoi v(5) =5s'(5) = (2).
(b) Tr cac gia tri gan ding cia S(O + ih) ,i=0;5 & cau (a), 4 dung phuong phap binh
phuong bé nhét ta tim duoc biéu thic xap xi dang s= Ae®™ cho ham sb s(t) voi
A= (3)va B =(4).

Cau 2: (1 diém) T ludindi suy:
X 0 0,5 1 15 2
f(x) |-3 2 -1 -1 0

ta tinh dugc sai phan cap 4 1a A'Y = (5) va dung da thic ndi suy Newton tién bac 4 ciia ham
s6 f(x) khi xe[0;2] tinh gan ding dugc f(0,8) ~ (6).

2
Cau 3: (2 diém) Tinh gén ding tich phan | = [InX’dx
1

a. Bang cong thirc hinh thang 5 doan chia, ta duoc | ~(7) Véi sai s6 tuyét ddi duoc udc
luong 1a (8).

b. Bang cong thirc Simpson 4 doan chia, ta dugc | ~(9) Véi sai s6 tuyét ddi dugc udc
luong 1a (10).

Il. PHAN TY' LUAN
Cau 4: (2 diém) Cho phuong trinh x* —3x+1=0
a. Trinh bay phuong phap lap don véi 3 bude lap dé tim nghiém gan dung cia phuong
trinh trén trong khoang tach nghiém [1;2] va danh gia sai s6.
b. Dlng phuong phap Newton véi 2 budc lap dé tim nghiém gan dung ciia phuong trinh
trén trong khoang tach nghiém [1;2] va danh gia sai s6.
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Cau 5: (2 diém) Van tdc bién nhiét cia mot vat trong khdng khi ty 18 vai hiéu gitra nhiét do
cua vat va nhi¢t do khong khi, trc 1a:
T/=h(T -T,) v&i T(t) 1a nhiét do cua vat tai thoi diém t,

h 14 hang s ty 18,

Tik 12 nhiét d6 khong khi.
Ap dung phép bién d6i Laplace tim qui luét bién nhiét ctia vt néu Ty = 25°C va tir thoi
diém t=0 (phat) dén thoi diém t = 4 (phat) nhiét do cua vat thay doi tvong tmg tir 100°C
dén 40°C. Tir qui luat vira tim dugc hay cho biét tai thoi diém t =5 (phdt) thi nhiét do cua
vat 1a bao nhiéu °C?

Cau 6: (1 diém) Ap dung phép bién do6i Laplace giai phwong trinh tich phan sau day:

y(t)=e" +2_:|;y(u)sin(t—u)du

Ghi ch: Can bé coi thi khéng dwoc gidi thich dé thi.

Chuan dau ra ciia hoc phan (vé kién thirc) N@i dung kiém tra
[CDR 1.7]: C6 kha nang van dung phuong phap Runge- Caul
Kutta giai phuong trinh vi phan véi diéu kién dau
[CDR 1.6]: Nam bat y nghia phuong phap binh phuong bé Caul
nhat va van dung tim mot sé duong cong cu thé
[CDR 1.4]: Nam dugc y nghia va phuong phap st dung da Céu 2
thirc noi suy trong xap xi ham s cu thé.
[CDR 1.5]: C6 kha nang &p dung cong thirc hinh thang, Cau3
cong thire Simpson tinh gan dung tich phan
[CDR 1.2]: Co kha nang 4p dung cac phuong phap ldp vao Cau4
giai gan dung cac hé phuong trinh tuyén tinh, danh gia sai
$6
[CDR 1.8]: C6 kha nang thuc hién phép bién doi Laplace, Cau 5, Cau 6

phép bién doi Laplace nguoc va tmg dung giai phuong
trinh vi phan, tich phan, h¢ phuong trinh vi phéan

Ngay 9 thadng 8 nam 2016
Thong qua by mén
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